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Elkorcsosult elvek.
N.-Kikinda, 1895 márcz. hó 23-án.

Síép, nagyon is szép az a parlamen­
ti» elv az állami élet vezetésében s kor­
mányzásában, jobbat, szebbet nem lehet an­
nál még kigondolni sem, hogy egy ország 
a saját fiaiból választott képviselők testüle­
té által, tehát teljesen szabad önkormány­
ai — autonomikus — alapon kormányoz 
za Önmagát. így ezen elv folytán minden 
szabad polgár önjogu intézője hazája ügyei 
uek, irányzója, hazája sorsának. Az egyes 
személy az egyes polgár értéke, becse, su 
jva van ezen elvben kifejezve. Ezen elv 
már feltételezi tehát az egyes állampolgá­
rok bizonyos műveltségét, gondolkodási, s 
elhatározási szabadságát s függetlenségét. 
Ily nagy és szép joggal csak ertelmes, okos 
egyének, és az ilyenekből álló müveit tár­
sadalom élhet helyesen.

A haza, az ország mindnyájunké, nem 
csak azért, mert mindnyájan adózunk neki, 
nem csak azért, mert mindnyájunk élete, 
vére, munkája által fejlődik s virágzik, ha­
nem, mert mindnyájunknak legbensőbb ér 
zéseink, vágyaink s törekvéseink össze vau­
nak forrva azzal a földdel, a melyen élünk. 
Az minket táplál, s igy éltet a maga javai­
val, mi pedig őt tápláljuk szeretetünk me 
legével. Mindenkinek van hát joga beleszól­
ni hazája ügyeibe s kormányzatába.

Az elv tiszta, nemei, helyes és igaz. 
De ennek a valóságban alkalmazása igen 
sokszor romlására, kárára, szégyenére válik 
a közjónak.

Honnan vau ez ? Az emberek tökélet­
lenségében s gyarlóságában.

A jó és tiszta elvek a gyakorin ban 
hitvány üzérkedéssé aljasodnak, melyeket

az emberek saját önző czéljaikra, kapasz­
kodásra, feltűnésre, személyes szereplésre 
igyekeznek kihasználni. A közérdek elöl­
tök semmi, hanem a hazudozás és ámítás 
által ki csalt bizalmat a magok javára bő­
ven igyekeznek kamatoztatni.

Ide jutottunk mi is a parlamentaris 
retrekreerrel. A mi országos képviselőink igen 
tetemes része mit szolgál ? Csak meg kell 
nézni az ottani jeleneteket, hallani mik tör 
téunek ott, s elég lesz, hogy csömörlésig 
megutálja az ember — ha nem is a parla­
mentarizmus elvét, — de az ott szereplő 

'e^'yéTfelc igen jó részét.
A komoly méltóságnak, meg a józan 

és természetes emberiességnek is nyoma 
sincs sokaknál, hanem állatias vadság, szánt 
szándékos erkölcstelen neveletlenségek ural 
kodnak.

Micsoda méltóságos testület az, hol p 
0. egy Polóuyi, egy Sima Fereucz döntő 
szerepet játszanak ? De az a körülmény, 
hogy ezek, és a hozzájok hasonlók ott sze 
repelhetnek a fórumon, a közszellem el fajú 
lását mutatja.

Hogy mennek végbe, miképp történ­
nek azok, a melyek által egy egy ember 
mandátumot kap a legfelségesebb jog gya­
korlására ? Hol van tiszteletben tartva az 
a szabadság, a mely legelső feltétele volna 
a parlamentárizmus elvének tisztán tartásá­
ra ? Micsoda eszközök, pressziók által tété* 
tik semmivé minden szabad akarat, úgy 
annyira, hogy bárminek, csak éppen válasz 
tásnak nem mondható a képviselők válasz­
tása. Bilu van mindenik részen. Bűnök szü­
lik a képviselőket, hogy lehet hát jót vár­
ni tőlök ?

Mostanában is több választás történt 
az országban. De hogy mentek végbe azok?

Kivált mióta a legújabb párt, az úgyneve­
zett néppárt is belevitte nemzet pusztító el­
veit, romboló s szét szaggató törekvéseit a 
tömegbe. — Minden eddigi visszaélések, s 
választási bűnök között legnagyobb, legkár­
tékonyabb az, a mit a néppárt vezerei Zi 
chy Nándor és társai beplántálni akarnak 
n magyar nép közé. Értjük azt a vad fana­
tizmust, mely a választások éjjelen templo­
mokban, oltár előtt esketteti meg a népét, 
s feszületet csókoltál vele, s úgy viszi a 
választókat az urnához. Hjab nem minden 
ember kap a csalhatatlan pápátol levelet, 
uiut Zichy Nándor ; a mitől ö is csalha­
tatlannak képzelve magát, — ítéletre hiva­
tottnak tartja magát a jelöltek és válasz­
tók lelkiösmerete, vallásossága felett. Vaj 
jón ezt a mérget megfogja-e semmisíthetni 
a magyar nép józan szelleme s értelmisége?

Szó sincs róla, hogy a kormány hata­
lom tényeit is helyeselni lehetne, — a mit 
a választásoknál elkövet, de az is tény, 
hogy a Zichy Nándoréit bűnös fanatizmu­
sát csendes hallgatással, szelíd leiekkel el­
tűrni nem lehet. A népet zsákmányul eu- 
gedni — csak úgy könnyedén, ez is volna 
oly bűn, mint a mit tényleg elkövet.

Bizony rossz időket élünk, rossz csil­
lagok járnak. Isten óvja nagy csapástól mi 
magyar hazánkat“! F.

TÁR CZ A.

Helyi és megyei hírek.
N.-Kikinda, 189b. márczius 20 án.

Szemle a huszárok fetett. Lovag Nechwaiszky 
tábornok brigadiros, Gaudernak ezredes, ezredpa­
rancsnok kíséretében szemlét tartott a helyben ál­
lomásozó 3. számú gróf Hadik huszárezred felett. 
A három napig tartott szemlén a tábornok min­
denek előtt a Károly Lajos laktanyát tekintette

előterjesztette, hogy búcsúlátogatást tesz, siet befe­
jezni tanulmányait, mert érzi, hogy neki hivatása 
van. (Jelentős pillanatok Ilonka felé.)

Ilonka olyt.n zavarban vo’t, mintha megér­
tette volna a ezélzást.

A papa pedig mosolygott.
Aztán folyt a társalgás érdekes és nem ér-

A második fejezet.
Irta : Verner László.

A „Torontáli Kftilöny“ Urevuij« - - -----,,
Az első fejezet, a melyet csak futólag kivá- ! dekes tárgyak felől. Mikor Jenő azt is megtudta 

nők elbeszélni, az volt, hogy Nyomérkay Jenő te- értetni, hogy egy évig száműzi magától a szulo- 
gethóf-nyakkendőt kötött föl, vörös szegfűt tűzött föidet) Ilonka szép szeméből egy könycsepp hul- 
a gomblyukába, arczulata bizonyos ünnepélyes ki- lott a himzőrátna közepébe. Jóllehet a könycsepp 
lejezést öltött s ebben az elórzékenyülésre hajié- titkos volt, Jenő iatta. Oh ha azt a himzőrámát 
kony külső és belső jelvényekkel búcsúvizitet elvihetné drága klenódiumnak. Selyemszálon vi 
csinált Weineréknál. seine a nyakában, mint a hogy a csodatévő amu

Éppen olyan idő járt akkor, mint most. Szá- 1 letteket szokás. De egyet gondolt e bizarr ötletén, 
ráz, hideg ősz, mely a könymirigyeket sírásra ősz- Himzőrámát akár milyen őrült szerelmes, meg sem 
tönözte. A föld"m lirdögtánczot járt a zizegő avar; vjselhet a nyakában.
ezüstös bikanyálak csináltak valami kezdetleges j Aztán bekövetkezett az ünn« pélyes pil anat.
kordont. A tegethof-nyakkendős Nyomárkai Je- j jenö fe!áu0tt, Ilonka is. Egymás szemébe néztek, 
nőben a természet emez elegikus lemondása fel- Qjyan szépen beszélt n szemeknek de’ej es sugara.
ébresztette nz alvó oroszlánt, akarom mondani a 
két év óta lecsillapult poétát. Ebben az átszelle­
mült pillanatában látta be, hogy a Jász-Árok-Pa- 
c,ér és Vidékének is van hivatása : különben hol 
jelennének meg az ő szerelmi költeményei — 
nhozzá"

Ilonka elpirult, Jenő elsápadt, a papa mosoly 
^bEzvolt a helyzet szignaturája, mikor Jen(^

— Ilonka édes, em’ékezzék fogadalminkra.
— Emlékezni fogok és megtartom.
— Én is !
_ Akkor Jenő, a kifogástalan szalonember,

derékszögben hajtotta meg magát. Nagy ti zt -let­
tel emelte fül Ilonka kezét. Könnyű csókot lehelt 
rá, mely gyönyör és fájdalom volt neki. Még in-

Hiadnliivaial!

k bb az az egypár csöpp, mely a fejére hullott 
az Ilonka tisztaragyogásu kék szeméből.

Jenő nem’ birt magával. Tomboló szive túl 
áradt és a gyermeki szeretet elragadtatásával ve­
tette magát az Ilonka papájának karjaiba.

A papa pedig mosolyogva szólt:
— Sohase hittem fiatalember, hogy annyira 

szeressen — engem.
Az alatt a kijelentett év alatt pedig az a neveze­

tes dolog történt, hogy Jenő megszegte szavát. 
Hazajött, mert hívtak. A papa ;hivta, a ki boldog 
vőlegény volt és Ilonkának akart mamát hozni. 
Egy volt a hiba. Hogy az uj mama majd-majd 
O y idős vo^t, mint Ilonka. Csakhogy rafináltabb. 
Hja, ő nem a himzöráma mellett ábrándozott, ha­
nem modern nyomokon nyerte nevelését, mint 
egyik ismert széptége a fő és székvárosnak. Je* 
nőt az uj nászhoz vőfélynek hívták Ilonka mellé ; 
a papa azonban megliag) ta, hogy tegyen látogatást 
Mohácsy Mihályéknál, a Teréz-köruton.

Jenő az utasítás szerint járt el és majd ha­
lálra ijedt, mikor a leendő anyósában egyik egye­
temi bál hírességét, szegről-végről az ő tánezosné- 
ját találta.

A kis cserfácska is összecsapta harmat ka­
csóit. Kaczagott a könyezésig.

— Hahaha 1 Hisz ez dicső ! Hát maga az?. .
No, ez kolosszális. Hogy én 'eszek a maga ma.

Klőflzetéa egry évre : 5 Ijrl?



neg, különösen sxemüg) re vette a legénységi la­
kásokat, a kórházát. Azután minden századdal kü­
lön végeztetett gyakorlatokat. Végül összgyakorla-
tok fejezték be a szemlét.

Városi közgyűlés. Városunk képviselő testü­
leté f. ,.ó 23-án rendes közgyűlést tartott T e 1- 
lecsky Risztó polgármester elnöklete alatt.

Daczára annak, hogy a napirendre a rég 
sürgetett szabályrendeletek közül 8 volt kitűzve, 
a városatyák rendkívül csekély számmal jelentek 
meg s kivált a „jobboldal" volt az, a mely töme­
ges távolléttel tündökölt.

A részvéthez mérten a tárgyalás is lanyhán 
folyt. Interpelláczió nem lévén, a közgyűlés azon
nal áttérhetett a napirendre.

Az első két tárgy, vagyis a községi ipar- és 
kereskedelmi tanoncziskoláknál teljesített hitokta­
tásért megszavazandó tiszteletdij kérdése Dr. Bog­
dán Zsivkó indítványára levótetett a napirendről 
azzal, hogy a hitoktatásért járó tiszteletdij nem 
egyszer s mindenkorra, hanem évről évre, a tan­
év végén a hitoktatók által teljesített munka ará­
nyában állapíttassák meg az illetékes bizottságok 
javaslatai alapján.

Ezekután a szabályrendeletek kerültek sor­
ra, melyek közül a házaló kereskedésről, a foglal­
kozást közvetítő és cselédszerző üzletekről, az 
építkezésről, a bérkocsi iparról, a I5 éven alóli 
gyermekeknek nyilvános mulató helyekről való 
távoltartása, stb. stb. szabályrendeletek úgyszólván 
vita nélkül lettek elfogadva. Ezzel a napirend is 
ki volt merítve.

A hol tilos a lovaglás. A mai képviselő tes­
tületi gyűlésen az egyik városatya íelpanaszo'ta| 
hogy annak daczára, miszerint jelenleg már nem 
léteznek külön lovagló utak s »nevezetesen a fő- 
utczai fasorokban a lovaglás büntetés terhe alatt 
tilos, mégis nem ritka eset éppen a r. k. templom 
oldalán levő fasorban lovast láthatni. Ezek a nem 
ritka kivételek pedig a cs. és kir. Hadik gróf ne­
vét viselő 3. számú huszárezredhez tartozó tisztek 
és legények. Konkret eset gyanánt felhozza a ma­
it, a midőn majdnem az egész tisztikar nagyszámú 
legénytől kisérve négyes sorokban vonult el a 
fasor mentén úgy, hogy kót-két lovasa minden 
sornak az aszfalton tánczoltatta a paripáját. Ebből 
az esetből kifolyólag intézkedést kér oly irányban, 
hogy a fenálló tilalom, mely a fasor kezdetén es 
végen olvashatóan van alkalmazva, a hadsereg | 
tagjai által is tiszteletben tartassák. Polgármester, 
mag is Ígérte, hogy a parancsnoksághoz azonna 
át fog imi s meg fogja keresni, hogy a fasorban es 
a járdákon való lovaglástól a parancsnoksaga ala 
tartozó lovasságot ti.tsa el.

Bérkocsi nem társaskocsi. Ezt a régi igaz­
ságot szankczionálta ma városunk képviselő ten 
tülete is, a midőn a bérkocsi-iparra vonatkozó sza

bályrendelet tárgyalása alkalmával a viteldijakat a 
személyek számára valótekintetnél- 
k ü 1 állapította meg. E szerint a szabályrendelet jog­
erőre emelkedése után, a kétfogatunak dija p. v. a 
vasúthoz: nappal 60 kr, éjjel 80 kr lesz, 
az egyfogatué pedig nappal 40 kr. és éjjel 60 kr. 
Az eddigi uzus, a mely szerint a viteldij a vitt 
személyek számától is íügött s a mely a bérkocsit 
is társaskocsivá degradálta, ezentúl meg fog szűnni.

Eljegyzés. Bezuk István zsombolyai földbir­
tokos, 3 számú gróf Hadik huszárezredbeli tart. 
huszárhadnagy, eljegyezte Gesztessy Tona kisasz- 
szonyt, Gesztessy János zsombolyai kir. közjegyző 
bájos leáiiyát.

Telekkönyvi vizsga. Fekete Márton hely­
beli kir. törvényszéki dijnok a szegedi kir. Ítélő 
táblánál a telekkönyvi vizsgát jó sikerrel letette.

Tűz. Tűz volt az éjjel a negyedik negyedben, 
mely a Tatarszki Koszta tulajdonát képező nádfede 
lü házat hamvasztotta el. A tűzhöz kivonult a ran 
derség, azonkívül a közeli lovassági laktanyából 
egy szakasz huszár, a kik aztán derekasan hozzá­
láttak az oltáshoz, de minden kísérlet hiába való 
volt, mert a száraz nádtető egy pillanat alatt láng 
ba borult. A leégett házban két gőzmalmi mun 
kás család lakott. A szegényeknek bent égett ösz- 
szes élelmi kószh tűk. A ház ura Szerbiában j r 
munka után.

Kétszer ad, a ki gyorsan ad. A mai tűzeset­
nél, melyről föntebb van szó, megjelent az itt ál­
lomásozó huszár osztály tisztikara is. Látva a csa­
pást, melyet a tűzvész hozott a szegény kárvallot­
takra, Gróf P á 1 f f y főhadnagy gyűjtést rögtön­
zött tiszttársai között, a mely 50 frtot eredménye­
zett a szegény le gettek javára. A nemes tett, 
mely a leégetteket az e'ső segélyhez juttatta, ön­
magát dicséri.

Beszakadt töltés. A Galaczkát a Válomvölgy- 
ben feltarló töltés beszakadt és miután a kerek­
tói zsilip el van zárva, a Gahczka a karlovai ha­
tárt fenyegette, de a rendőrkapitány csakhamar 
betömette a szakadást s ezzel minden bajnak elejét 
vette.

Magyar színészet. Megjött a tavasz s ezzel 
küszöbön áll a magyar színi évad ideje is. Kezde­
tét veszi azon évről-évre megújuló küzdelem, a 
melyet a csekély számú szinpártuló magyais g a 
magyar múzsa, s a működő társulat a saját ekszisz 
tencziája érdekében megvívni kénytelen. Ezen 
küzdelem nehézségeit nem csekély mértékben fo­
kozza azon körülmény, hogy évről-évre uj társu­
lat nyer engedélyt, a mi részben annak tulajdoní­
tandó, hogy kétszer egymásután Kikindára jönni 
ritka igazgatónak van bártorsága. Füredi Ká­
roly, a délvidéki sziniszövetkezet direktora lett 
volna az a bátor vállalkozó, ha a tanács nem 
mellőzi kérelmét s nem ad e'őnyt K u n h e g y 1

!'!11- —ü!
mája? . . . Magnified! Ugyan nevessen már egy
kicsit. . . No de, hallja! ? . . .

És hogy nevetett a szép pesti leány. A tó­
gái egy ékszerkirakat volt. A halavány pírral be 
vont orczáin kedves gödröcskék támadtak. Jenő a 
fogai között sziszegett.

Lelkemre 1 szép a — kicsike. Mikor ^ féló­
rás vizit után fütyüreszve ugrált le a lépcsőkön,
igy monologizált magában.

_ Fiezkó! bútokban születtél, még az anyó­
sod is imádásra méltó.

Az édes papa bizonynyal nem irta elő, hogy 
az ö menyasszonyánál kikötött első látogatást kö­
vesse a többi, a második, a harmadik, a ki tudja

hányadik ? ...
A kedves papa, a ki a hivatalos számú vi­

ziteket tette, egyáltalában nem mérkőzhetett Jenő 
úr több rendbeli előnyeivel. Hullámos fekete ha­
ja villogó, óletet sugárzó szemei, fiatalos rugékony-
ságával szemben messze elmaradtak az őszbecsa­
vart vőlegénynek szertartásos bókjai. Ámbátor, 
hogy viszont Jenővel szemben előnye volt az, hogy 
ő imádottját nem számozatlan kastélyfiak erben rö­
píti haza, hanem négy lova« hintóbán, csengős
bongós szerszámú négy tüzes paripán.

Jenő egy pályakezdetén lévő jói ű fiúcska . 
Weiner gazdag és a kit szeret annak megtudja 
szerezni az élet örömeit.

Ebben a tudatban, ragyogó szemekkel, feje­
delmi menyasszonyi fölszereléssel mondotta el a
holtomiglant. ,

De azért olykor odanézett a sápadt ábrándos
fiúcskára, ki e4y sirdogáló gyermek leány karján 
a lemondás és keserűség héroszi kínjait szenve 
te. Mosolygott reá, hadd ocsúdjék föl. Hiszen nincs 
elveszve minden. Voltaképpen ezután is szerethe­
ti. A honnan ő életfilozófiáját merítette, ott ezek 
a helyzetek jóformán mindennaposak.

És mondjátok bár falusi libának azt az ér- 
zelgő falusi Zeányt, kinek szeméből a b nat igaz 
könnye folyt, ki minden tudatos élettapasztalat 
nélkül, tisztán a szere'em ösztönével kiolvasta, 
tisztán látta, milyen nyomorult összeesküvés folyk 
atyja és ő ellene; látta sötét végzetét egész vilá 
gosan: hiszen a kaczér menyasszony oly biztató­
an, o'y reménytnyujtóan nézte a gyáva férfit, akit 
gyűlölhet végtelenül, de szeret élete utolsó lehe­

letéig. . r, - - t - • 1
A másodvirágz^su uj férj, mint e specziesek

legtöbben az esküvői cerimónia után szertartásos 
önérzettel súgta fiatal felesége fülébe :

— Asszonyom boldoggá fogom önt tenni! 
A fiatal asszony mosolygott . ... és titkon 

megszorította — Jenő kezét.

Miklósnak, kit személyében ismerünk ugyan, de 
mióta direktor, nem volt hozzá szerencsénk. Saj 
náljuk, hogy a városi tanács Füredit pretere- 
álta. Őt és társulatát már ismerjük, tudjuk, mit 
várhatunk tőle. Viszont ő ismeri igényeinket és 
Ízlésünket s az a körülmény, hogy a szövetkezet 
kedvéért jö társulatot kell tartania, 
minden más vidéki igazgató fölött előnyt biztosit 
neki* S ime, a tanács mindezeket nem veszi figye­
lembe, hanem egyszerűen mellőzi egy ismereti n 
direktor még ismeretlenebb társulata kedvűéit. 
Hát t. tanács ez nem helyes dolog. A városi ta­
nácsnak ilyen esetekben, a midőn nem pusztán 
adminisztratív, hanem társadalmi és kultur lis kér­
désről is van sxó, a melynek sikeres m-goldas* 
legnagyobb részben, sőt mondhatnék kizárólag a 
közönség magatartásából van feltételezve, nem vol­
na szabad egyedül csak individuális érzelmei, vagy 
pedig a saját belátása szerint eljárnia, hanem te­
kintetbe kellene vennie a nagy közönség óhajait 
és kívánságait, valamint az által; nos helyzetet is. 
Meit, ha a közönség nem megy a színházba, az 
engedélyből magából a társulat még nem él meg.
Mi elhiszszük, hogy Füredi személye vagy mo­
dora lehetett egyik-másik urnák ellenire, de az 
nem elterálja azt az igazságot, hogy G e r ő f y 
óta az övéhez hasonló társulat nálunk nem műkö­
dött s nem változtat ama tényen sem, hogy a 
múlt évben nem voltak „kongó házak , a mi a 
közönség megeléged sét dokumentuma. Mi nem 
akarjuk ezzel K u n h e g y i társulatát kicsinye ni 
vagy kisebbíteni, mert hisz nt-m is ismerjük, csak 
jelezni akartuk a tényt, a mely a magyar színé­
szetnek poziczióját Nagy-Kikindán nemhogy javí­
taná, hanem határozottan megnehezíti. Óhajtanok, 
hogy a tanács választása méltóbbat ért legyen, 
mint a mily méltó Füredi ás társulata lett volna, 
a melynek működ séről a Délmegyarországnak íe- 
hértemplomi levelezője éppen a csötörtöki szám­
ban nyilatkozik a lehető legkedvezőbben.

A szegedi tábla uj tanácsbeosztása. Bern th 
Géza elnök a táblánál az óv folyamán történt 
személyváltozások következtében újraalakította a 
büntető és polgári tanácsokat.

Az uj tanácsbeosztás, mely folyó évi április 
hó l-én lép életbe, a következő:

I A polgári ügyek osztálya.
1. Valtó-kereskedelmi és csödügyek szak­

tanácsa, egyszeresmind felülvizsgálati tanács:
E'nök : dr. Bernáth G za, a kir. tábla elnöke.
Birák : Retel Jenő, egyszersmind a sommás 

ügyviteli szabályzat I28. é< 68. §-ai alapján állandó 
elnökhelyettes, Vargha Imre, Huszka Ödön, Bu­
dai János, Zsiross Kálmán. Kisegítő : dr. Hodos<y
Lajos.

2. Úrbéri ügyek szaklanácsa. Elnök: dr. 
Bernáth Géza, a táb'a elnöke. Birák : dr. Despinits 
P, tér, Piukovics Ödön, Vargha Imre, Buday János, 
Agustich Antal, Zsiross Kálmán.

Jegyzők: Hevesy Kálmán, dr. Kováts Károly, 
egyszersmind a sommás ügyv. szab. 129. §-a alap­
ján ál'andó felülvizsg. jegyzőül kirendelve Irányi
Dezső. . „

Mind a két szaktanácsban úgy mint az 1-so
polgári szaktanácsban a polgári ügyek is előadatnak.

Közpolgári ügyek szaktanácsa. Elnök: Sey 
Andor tanácselnök. Birák : Dr. Raics Milos, K'p- 

, lány Géza, Grecsák Károly, Pichler Lipót, K'imkó 
Ede, Veress Károly, Dr. Hodossy Lajos, K;myó 

! Lajos.
Jegyzők : Dr. Salánky József, Dr. Korponay 

Sándor, Lösch Antal.
II. Büntető ügyek szakosz­

tálya. Elnök : Draveczkv Adorján tanácselnök. 
Birák: Zsigmondovics Mihály tan. vez. Dr. Szegheő 
Ignácz, Nesztor János, Szeles Elek, Rácz Gyű a, 
Varasdy Károly, Biró Vilmos.

Jegyzők : Sarkady György és Dobos Antal.
A billédl kaszinó alapszabályait a belügyim 

niszter jóváhagyta.
Letartóztatott angyalcsinálók. A perjámosi 

szolgabiróságnál jelentést tettek, hogy Sárafal 
községben az ottani német lányok tiltott szerelem­
ből született gyermekeiket, hogy szégyenükto 
szabaduljanak, Szabó Miklósn \ nagyőszi bábaaszo'.y 
segódkezése mellett rendszerint elpusztítják. A e - 
jelentée következtében a perjámosi csendőrség S ^



rafalván a bűnös lányoknál, Nagyöszön pedig a 
l ábaassxony lakás 'n kútatást eszközölt, a mely 
nlCg'ep6 eredményre vezetett. A nagyszentmiklósi ( 
járásbirós % a hova az ügy került a vizsgálat ér- ( 
elekében Szabó bábaasszonyt, Marschal Mária és 
Sturm Krisztina leányokat előzetes letartóztatásba 
helyezte. !

Furfangos oláh. Aleszu Todora nkom ó 
si lakosné részére a napokban az ottani pósia hi- 
vatalhoz 854 frtnyi összeg érkezett. A pénznek 
inegérkezése valahogyan tudomására jutott Aleszu 
Todor románnak is. A rengeteg összeg szeget 
ütött Todor fejében. Azon törte a lejét, hogy le­
hetne azt szép szerével kérhezkeriteni. Este aztán,, 
bölcsen kieszelte, hogy Todora és Todor tulaj­
donkép egy, noha az első nőinév. Másnap aztán 
beállított a postahivatalba s miután személyesen 
azonosságát kellőkép igazelta a 354 forintot szé­
pen felvette azután azt zsebrevAgva N-.Komlósról 
megugrott. Mikor a pénzt elmulatta, megkerült; a 
csendőrség azonban mindjárt letartóztatta s átadta 
a nkikindai vizsgálóbírónak.

Keglevich-háza (Német) községben alakú t 
közművelődési egyesület alapszabályait a m. kir. 
belügyminiszter jóváhagyta.

Gyilkosság az országúton. Szerb-klári leve­
lezőnk jelenti, hogy az ottani országúton, tegnap 
elött este az utón haladók, Kroitor Tóni nap- 
számost eszméletlen állapotban találták föl ; fején 
tátongó sebbel. A községházára szállították el, a 
hol sikerült eszméletre hozni, mikor elmondotta, 
hogy S z k u 1 i c s Vélykó juhász ütötte lejbe egy 
rövid pásztor baltával s Kroitor még azon éjjel se 
bében kiszenvedett. A Zsombolyai járásbíróság a 
gyilkost már más nap kézrekentette.

Vegyes.

pedig egyszerűbbek akartak maradni, úgy szépet 
nyújtani is megszűntek. A „Párisi Divat“ szeren­
csésen egyesíti a szépnek és praktikusnak két jó 
tulajdonságát. Áll szépirodalmi-, divat- és kézimun­
ka részből s mindhárom egyaránt gazdag. Nemcsak 
czikkeivel, de gyönyörű kiállítású képeivel is — 
melyekről érdekes azt tu Inunk, hogy párisi fény­
képek után készültek — eléri azt hogy, olvasó- 
közönségét mindazzal megismertesse, a mi szépet 
a tetszetős elegáns Ízlésű párisi divat megalkotott. 
Előfizetési ára egész évre 8 frt, félévre 4 frt, ne­
gyedévre 2 frt, A „Pesti Hírlap" politikai napilap­
pal együtt egész évre 18 frt, félévre 9 frt, negyed 
évre 4 frt 50 kr. Mutatványszámot kívánatra küld 
a kiadóhivatal (Budapest, V". v»czi körút 78).

Törvénykezés.
i.

A nkiklndai kir. járásbíróságnál szóbeli tárgya­
lásra kitűzött ügyek.

1895. márcziushó 30-án.
Eidenmüller Adátn kir. járásbirö előtt4

d. e. 9 órára.
816/p. 95. Bogoszavlyev, — Vuin.
100/p. 95. Czuczin, — A kerületi I. fcakptár. 
342/p. 95. Pleskó, — Mészáros.

1221/p, 95. Blau és t; — Stanátyev.

d. e. 10 órára.
2662/p. Rankov, —Birár.

1895. márcz. hó 30-án.
Dr. Pap Géza albirő előtt

d. e. 9 órára.
l3Jli/p. 9l. Grrász és t. — Első mokrini takptár. 
8167/p, 94. Radovits, — Stojkov és t.

586/p. 95. Markov, — Markov és tsai.
9717/p. 94. Bogoszavlyev, — Vuiu.

d. e. 10 órára.

hó l'7-én délelőtti lO órakor bírói végrehajtási ár­
verés alá fog bocsáttatni és a kikiáltási .■'ron a!u is 
el fogadatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 j0- 
át vagyis készpénzben, vagy óvadékképesnek nyil­
vánított értékpapírban kiküldött kezéhez letenni, 
vagy neki a biróságnál előlegesen elhelyezett bánat­
pénzről kiálitott elismervényt átszolgáltatni.

N. Kikindán, 1894 évi decz. hó 30-ín.

A kir teszek, mint tkv. hatóság.
193, !—1 Dr. Szendrődy, kir tszóki bíró.

894 sz. tkvi. 1895.

Vissz-árverési hirdetmény-
A nkikindai kir. törvszék mint te’ekkönyví 

hatóság közhírré teszi, hogy ;• kir. államkincstár 
végrehajtatónak kk. Szuboticski Mita és Lyubicza 
mokrini lakó ok végrehajtást szenvedettek elleni 
297 frt 57 kr tőke s járulékai kielégítési miatti 
ügyében a mokrini 380I sz. tjkvben végrehajtást 
szenvedők tulajdonául felvett A 1 (2236 — 2237) 
hrsz. 283 Ö. i. sz. ház és beltelek 448frt kikiáltási 
árban a kir. kincstár által beadott kérvény folytan 
Szuboticski Voin késedelmes fizető árv. vevő kárára 
és községére a C. 5 sorsz. a. özv. Szuboticsky 
szül. Bellos Anasztaszia javára bekebelezett zálog­
jogtól menten Mokrinban a községházánál 1895. 
évi ápríl hó 5-én d. e. lO órakor bírói végrehaj­
tási árverés alá fog bocsáttatni és a kikiáltási áron 
alul is el log adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
lo°/0 készpénzben vagy óvadékképesnek nyilvání­
tott értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy 
neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénz­
ről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán kir. tszék mint telekkönyvi ható­
ságnál 1895. évi jan. hó 24-ón.
19O 1—1 Dr. Szendrődy, kir. tszki bíró.

A belügyminiszter és a sajtó. A belügymi­
niszter bizalmas leiratot intézett a törvényhatóság 
gokhoz a sajtó illetve a sajtótermékek megrend- 
szabáiyozása tárgyában. „A mindinkább erősbü o 
szocziálizmus és nemzetiségi izgatásokkal szemben 
— írja a belügyminiszter — szükségesnek mutat- | 
koz k, hogy ezen izgatásoknak egyik főeszköze, a 
sajtó fokozattabban ellenőriztessék. Fölhívom en­
nélfogva Nagyságodat, hogy intézkedjék, miszerint 
a sajló termékeknek a fönnálló szab. értelmében 
bemutatandó hivatalos példányai az eddiginél na­
gyobb szigorúsággal és gonddal ellenőriztessenek ; 
é;< ha megtorló eljárás szükségét látja fönníorogni, | 
hozzám esetről-esetre jelentést tegyen. Egyben fi- 
gyelhezietem Nagyságodat, hogy miután 1867 évi 
481. elnöki szám alatt kelt igazságügyin, rendelet j 
értelmében Nagyságodnál leteendő köteles példá- j 
nyok a nenne i múzeumot illetik, fordítson gon 
dot arra, hogy meg ne rongálódjanak. Perczel s. k.

Egészségügyi rendeletek. Hieronymi Karoly 
még belügyminiszter korában nagyon sok rende­
letet bocsátott ki, s ezek között különösen a jar- 
vános betegségek elleni védekezés óvintézke­
désre vonatkozólag rendelt el sokfele uj intézke­
dést. Ezek azonban a gyakorlati életben nem vol­
tak mind végrehajthatók és most Szabolcsvárme- 
gye közönsége ehy bőven megokolt föliratot ter­
jesztett a képviselőház elé, a melyben különösen 
a difn-ritisz járvány idején foganatosítandó intéz­
kedések tárgyában kibocsátott íendelet végrehaj­
tásának fölfüggesztését kéri. A föliratot ^vármegye 
közönsége pártolás végett megküldte Torontálme- 
gye közönségének is.

Irodalom
Párisi Divat. Felhívjuk olvasóink figyelmét 

egy uj divatlapra, melyet nemcsak azért mondunk 
újnak, meit es évben indult meg, hanem mert 
több dologra nézve iránya és jellege is eltérő a 
többi divatlapokétól, mép pedig határozottan az 
üj 'ap előnyére. Czime „Párisi Divat* s Budapesten 
jelenik meg Légrádi testvérek kiadásában. Szer­
kesztője Győry Ilona, a néhány évvel ezelőtt 
elhunyt Győri Vilmos leánya. Eddigi divatlapjaink­
tól rendesen az a baj forgott fenn, hogy has'ép 
képeket hoztak, csak a fényűzést terjesztették, ha

83/p. 95 Neu, — Milosev.

d. e. II órára.
1287/p. 95. Kovacsity és t. —^Elsöjjmokriui takptár.

A nkikindai kir. törvényszéknél szóbeli tárgyalásra 
kitűzött ügyek.

1895 márcz |27.
D I3/95. Eberhard, — Tóth. Előadó : Jantsik.
D 5/95. Tripsa, — Kreczu. Előadó : Jantsik.

1895 márcz. 21.
D 30/95. Tornász és tr. — N.-komlósi népbank. 

Előadó : Jantsik.
E 8/95. dr. Ruzsits, — Cseszlár. Előadó: Jantsik.
D 35/95. Bogdán, — Mrahics. Előadó: Jantsik.
E 6/95. Fejős, — Jozefova község. Előadó: dr. 

Schulek.
D 36/95. Parison, — Tutenov. Előadó: dr. Schulek.

Nyilttér*)
Henneberg-selyem csakis akkor valódi, ha közvetlen 

gyáramból rendi ük — fekete, fehér és színeseket 35 
krtól 14 frt 65 krig méterként — sima, csikós, koczká- 
zott, mintázottakat, damasztot s. a. t. (mint egy 24O 
különböző minőség és 2000 mintázatban) s. a. t. posta* 
bér és vámmentesen a házhoz szállítva és mintákat pos­
tafordultával küld: HENNEBERG G (cs. kir. udvari 
szállító) selyemgyára ZÜRICHBEN. Svájczban czimzett 
levelekre 10 kros, és levelező lapokra 5 kros bélyeg ra­
gasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések^ pontosan
elintéztetnek. !•

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a
sznrlc.

FelelőssuerkeKítő és la ptuhíjdonos:
Or. KISS K A n O I. V

17276 sz. 1894. tkvi.

Árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. tszék mint telkvi hatóság 

Írré teszi, hogy a kir. államkincstár végre- 
tónak Ziramov szül Kekez Danicza és tsaí
indái lakosok végrehajtást szenvedett elleni 

fit 39 kr. tőke és jár. kielégítési miatti 
ben a nkikinbai 5247 sztjkvben Pandurov 
1 és Prodity Gyúra tulajdonául felvett A 1. 
7 és 12586 hrsz. 2 holdnyi tartaléktőid a kir. 
itár javára feljegyzett tulajdoni igény épségben 
si mellett 406 Irt kikiáltási árban N.-Kikmdan 
r tszék tlkvi hivatalában 1895. évi április

17955 szám tkvi. I894.

Árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. törvényszék mint tkvi. ható­

ság közhírré teszi, hogy a kir. állam kincstár 
végrehajtatnak Rámay István mokrini lakos 
végrehajtást szenvedett elleni 172 frt 2l kr. tőke 
és járulékai kielégítése miatti ügyében a mokrini 
701 sztjkvben Rámay István tulaldon'ul felvett A 
I. 1114 hrsz. 725 öirsz. ház és bellelek 40O frt 
kikiáltási árban Mokrinbana kir. tszék tlkvi házá­
nál 1895. évi április hó 19-én d. e. lO órakor 
kir. végrehajtó árverés alá fog bocsíjtatni és a 
kiiállási áron alul is elfog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a 
biróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről ki­
állított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán, 1894. évi decz. 24-én.

A kir. trvszék. mint tkvi hatóságnál.

I92 l—i Dr. Szendrődy, kir. tszki bíró.

181I. 1895. tkv. szóm.

Árverési hirdetmény.
A nagy-kikindai kir. tszék mint tlkvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a nkikindai kér. I. takarékpénz­
tár végrehajtatnak Huhn János basahidi lukos 
végrehajtást szenvedett elleni 3oo frt hátralékos 
töke s járulékai kielégítési miatti ügyében a ba­
sahidi 844 sztjkvben Huhn János nevére irt A I. 
12O hrsz. 116 öisz. ház és beltelek 421 frt a ba­
sahidi 1484 sztjkvben Huhn János nevére irt A 
-r 3069/a hrsz. szőlló 758 frt kikiáltási árban Ba- 
sahidon a községházáinál 1895. évi május hó 28- 
án d. e. 10 órakor biró végrehajtási árverés alá 
fog bocsáttatni és a kikiáltási áron alu is el fog 
adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
lO°/0-át készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvá­
nított értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni 
vagy neki a biróságnál előlegesen elhelyezett bá-- 
natpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N. Kikinda, 1895. évi febr. hó 18-án.
A ir. tszék mint tkvi hatóságnál.

1q8, 1—1. Dr. Szendrődy, kir. tszéki biró.



Eladó szikvizgyár.
Szlkvlzgyár folyékony 

szénsavra 5oo drb. törvé­
nyes kékszinu szikvizüveg* 
gél jutányosán eladó.
187 1—1. Tisztelettel

Basahidon 1895. 19/111.

Hauszler Sándor,

I Kiadó-lakás.
' Az iskola-utczában lévő 114. sz. ház

(a reform, templom és Hammer-féle hAz 
között) tágas szobákkal mellékhelyiségek­
kel, pinczévei, istállóval, együtt: 

í valamint a fö ÉS vásár-UÍCzában lévő
’ sarokház 2 lakással és pinczévei május 1 tói 

kiadandók.
i Köz e le h bet
I Frelschkerger Mpóttól,

199 1 — i. a tulajdonosnál.

Hirdetmény.
A torontálmegyei gazdasági egypiilec 

Plantage/'-kertjében levő 4 SZOkabÓl 
és a hozzátartozó helyiségekből álló lakás 
a mai naplói kezdve bérbe vehető Az. 
érdeklődőknek részletesebb felvilágosítást 
nyújt az egyesület titkára (vagy Becsue 
rek megyeház,) vagy tek. Bdycr 4.10-
jos Ügyved úr N.-Kikindáu. 184 2-2 

Ä torontálmegyei gazd. egyesület elnöksége

4.02jvégh., 1895 sz.

Árverési hirdetmény-
Alulírott kir. bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré
teszi, hogy a nkikindai kir. törvényszék mint csőd- 
biróságlól84|p. 1895 sz.végzése által vb. Vísnyovsz- 
ky Markus nkikindai kereskedő csődtömege leltá- 
rozata alkalmával lefoglalt és 384 kt 11 krra- 
becsült több egyénnel kinlevő a csődleltárban 246. 
255. 257. 271. 273- 278. 253. 286. 288. 289. 291- 
293. 294. 297. 299. 302 és 305. a felvett kinlevó 
actio követelések nyilvános árverés utján ela 
dalnak.

Mely árverésnek a nagy-kikindai kir. járásbí­
róság az l864/polg. 1885- számú k küldést rende­
lő végzése folytán a helyszínén, vagyis Nagy-Ki- 
kindán ’’a városházán leendő eszközlésére 1895 
ÓVÍ márczius hó 28-ik napján d. u. 7 a3 Óraja 
határidőül kitüzetik, és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen az I881. LX. 
t ez. I07. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881 
évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt N.-Kikindán I895 évi márczius hó 15-én. 
!94. l—l. Stolz Adolf, kir. bir. végrehajtó.

7456. sztk. 894.
Árverési hirdetmény-

A tkanizsai kir. jbiróság mint tjkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár vég­
rehajtatnak Dovidov Vasza u. i. mint Blaz8lu 
Stóva hagyatéka képviselője orosz'ámosi akos v- g- 
rehajtást szenvedő ellen l67 frt 60 hr tóke en­
nek 1893. évi deczember hó 27-től járó 6 /„ 
kamatai valamint lo frt 80 kr. költség kie'egitési 
ügyében a területén levő az oroszlámosi 130 sztj ^v 
ben A I. (241—242.) hrsz alatti 13? öisz. ház 
udvar és kert 395 frt kikiáltási árban Oroszlamoson 
a községházánál 1895. évi április hó 5 en d. e. 
10 órakor bírói végrehajtási árverés ala lógnak 
bocsáttatni és a kikiáltási áron alul is el log- 
adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 0- 
vaeyis 39 frt 50 kr készpénzben vagy óvadékképes­
nek nyilvánitott értékpapírban a kiküldött kezehez 
letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelye­
zett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgal-
tatni.

Kelt T.-Kanizsán, 1894 évi nov. hó 14-én.
A kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.

189 1—1 Dr Németh, kir. aljbiró.
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l DÍVÁT.
Legszebb magyar divatlap.

Gyönyörű fény-nyomatu színes képek, szabásrajzok, kézimunkák, illusztrált
regények, sat.

Előfizetési árak:

csak „Párisi Divat“
Egy évre . . 
Fél évre . . 
Negyed évre .

8 frt 
4 „
2 „

Párisi Divat a Pesti Hirlap-pai együtt
Egy évre........................................ 18 frt — kr.
Fel évre..................................................... " -n "
Negyed évre 4 » DU "

Mutatványszámokat kívánatra küld

a „Pesti Hírlap“ és „Párisi Divat“ kiadóhivatala
V., v á c z i-k örut T8. s z á ni.

I .1111—III Iinm>lll" ................... ............................................. tan

STAHEL és LENNEK Budapest,
Trieur- és lemez-lyukasztó-gyár.

Gyár: Katona József-utcza 8. sz., Margithid és nyugoti pályaudvar közt.
Ajánljuk az általunk gyártott legjobb minőségű: 

Trieurök: a konkoly és bükkönynek a búza, árpa vagy 
rozs közüli kivá'asztására. ..... ,

Trieurök : a zabnak vagy árpának a búza közüli es a göm­
bölyű magvak kiválasztására.

Lencsetisztitó és osztályozÓ-TrieurÖk: az árpa kivá­
lasztására és a lencse osztályozására.

Osztály ozó-Trieurök. , , , . ,Szabadalmazott Trieur és osztályozogepek minden 
gabonafaj tisztítására és tetszés szerinti oszta yozasaia 
L Elvállalunk Gutjabr és Mül er, illetve Mayer rendsze­
rű trieurök csekély költséggel a trieur beküldésé mellett 
ezen szabadalmazott trieurökké átalakítását. 

Malom-Trieurhengerek vagy burkolatai, lyukasztott 
vagy hasított lemezek tetszés szerinti anyagban 
ipari vagy gazdasági czélokra.

A" • .X.'.
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r Árjegyzékek vagy mintakönyvek ingyen és bérmentve küldetnek.

üüÄlli

fővárosi lapok
” politikai és szépirodalmi napilap.

Felelős szerkesztő :
Porsolt Kálmán.

Kiadó-tulajdonos :
Athenaeum részv. társ.

,11.
1 1 'r A höln^vckuek: a legjelesebb Íróktól re-

A család minden tagja megtalálja benne a maga o vasa i 'é|.dek, s újdonság-rovat, karczolatok. Az arak- 
gény, elbeszélés, 'S™;.“' mídm ptttél Lljesen fi.ggeden. a leghitelesebb értesülések, meg-
aak : becsületes magy. P ’ vegZtegethetlen közgazdasági rovat.

723 tlkvi 1H95 sz.

Árverési hirdetmény-
A tkanizsai kir. jbiróság mint tikvi hatóság 

özhirré teszi, hogy a m. kir. álamkincstár vég- 
»haitatónak Loch Jakab tisza szent miklosi lakos 
égrehajtást szenvedő ellen I84 írt 57 kr. tőke 
nnek I894 évi márczius hó 20 tói járó 6°/0 kama- 
,i. valamint 12 frt költség kielégítési ügyében 
területén léiező tisza-szent-miklósi I96 sztjkvben 

L i. a. felveit (358-359) hr. sz. 254 ö. i. sz. 
áz és beltelek 43« irt kikiáltási árban Tisza-Szent- 
liklós községházánál 1895 évi április ho 13-án d. 
e lO órakor bírói végrehajtási árverés alá fog 
ocsáttatni és a kikiáltási áron alul is el fog-
datI1 Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 

O-°/0-át vagyis 43 frt 80 kr. készpénzben vagy 
ivadékképesnek nyilvánitott értékpapírban a ki­
oldott kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál 
ilőlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított ehs- 
nervényt átszol0áltatni.

T.-Kanizsán a kir. jbiróság mint tlkvi. ható 
ág I895. évi január hó 16-án. 

t Dr. Németh, kir. aljbiró.

xjw7/>matntt °

Az összes napilapoktól uj szellem. Megjelenik mindennap finom kiállításban.
OJ 00
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! 1 Gyönyörű aktuális illus ztrácziók I t

! INGYEN!
v- 1 •' 1 hplénő ui előfizetők (hónap.s előfizetük is) ingyen kapják meg a „Fővár 

Az április ho elsejevei bel p i an„ történetet tartalmazza az ország összes hálózó hölgyeinek 
farsangi emléket, mely- az l»y£>-lia un** & _______ _____

Fővárosi Lapok" 
névsorával.

A fúrdőidény alkalmával a „Fővárosi Lapok“ nyújtja a legszórakoztalóbb olvasmányokat.

A »Fővárosi Lapok előfizetési ára:
Egy hóra : 1 írt 20 kr., negyedévre 3 frt 50 kr., félévre 7 frt, egész évre 14 frt.

_ , , 0,iv„./m0nv : a „Fővárosi Lapok“ előfizetői olcsóbban kapják a Wohl JanUa al- 
Allanűo kedve/m ^ Biiaíár Czimü remek lieti divatlapot, mely a Fővárosi Lapokkal 
tál szerkeszte &y együttesen előfizetve egy negyedévre 5 fi't.

—- Mutatványszámot levelezőlapon nyilvánitott óhajra 8 napig ingyen es bermentve 
küld fővárosi Lapok" kiadóhivatala bárkinek.

Czim egyszerűen :

167 3-3. a „FŐVÁROSI LAPOK“ kiadóhivatala, Budapest, Ferencziek-tere 3. szám.
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